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H qmetric | HR & Career Solutions, στο πλαίσιο της ανάπτυξης των δραστηριοτήτων της, 

επιθυμεί να προσλάβει για τα γραφεία της στη Θεσσαλονίκη: 
 

Σύμβουλο Πωλήσεων Υπηρεσιών HR (Junior HR Consultant) 
 
Η εταιρεία μας 

 
Με έδρα τη Θεσσαλονίκη και πελάτες σε όλη την Ελλάδα, η qmetric απευθύνεται σε μικρές και 

μεγάλες επιχειρήσεις, παρέχοντας υπηρεσίες επιλογής και ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού, 

καθώς και εξειδικευμένες εκπαιδευτικές λύσεις. Οι υπηρεσίες μας υποστηρίζονται από 
σύγχρονα και διεθνώς αναγνωρισμένα ψυχομετρικά εργαλεία, όπως το 16PF, το ΜΒΤΙ και το 

Wave. 
 

Η θέση 

 
Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα εργάζεται στα γραφεία της εταιρείας μας στη 

Θεσσαλονίκη και θα έχει ως σκοπό την προώθηση των εξειδικευμένων υπηρεσιών HR της 
qmetric σε υπάρχοντες αλλά και δυνητικούς πελάτες. Επίσης, θα έχει την ευκαιρία να εμπλακεί 

σε ενδιαφέροντα projects που αφορούν στις δραστηριότητες της qmetric, όπως η επιλογή και 
ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού, η εκπαίδευση και η συμβουλευτική καριέρας. 

 

Το προφίλ σας 
 

Προκειμένου να είστε σε θέση να ανταποκριθείτε στα καθήκοντα της θέσης του Συμβούλου 
Πωλήσεων Υπηρεσιών HR (Junior HR Consultant), θα πρέπει να διαθέτετε τα ακόλουθα: 

 

 Πτυχίο ΑΕΙ συναφές με τη διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού 
 Ιδανικά, μεταπτυχιακό τίτλο σχετικό με τη διοίκηση/διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού 

 Εργασιακή εμπειρία έως 3 έτη στην προώθηση υπηρεσιών HR ή εκπαίδευσης 
 Άριστη γνώση Αγγλικών και MS Office 

 Άριστες επικοινωνιακές δεξιότητες 
 Αναλυτική ικανότητα 

 Συνεργατικό και ομαδικό πνεύμα 

 Ευελιξία και δημιουργικότητα 
 Ικανότητα προγραμματισμού και οργάνωσης 

 
Η εταιρεία μας προσφέρει 

 

Εφόσον επιλεγείτε για την κάλυψη της θέσης του Συμβούλου Πωλήσεων Υπηρεσιών HR 
(Junior HR Consultant), σας προσφέρονται τα ακόλουθα: 

 Ευκαιρίες εκπαίδευσης και συνεχούς ανάπτυξης στο χώρο του HR 
 Δυναμικό περιβάλλον εργασίας 

 Σταθερές αποδοχές και ασφαλιστική κάλυψη 

http://www.qmetric.gr/
http://www.qmetric.gr/#!recruitment-and-selection/c5ro
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 Βonus απόδοσης  
 Κινητό τηλέφωνο και Η/Υ 

 Προοπτικές εξέλιξης σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρεία. 
 

Ενδιαφέρεστε; 

 
Σας συναρπάζει η προοπτική της συνεργασίας με μία δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρεία; 

Έχετε θέσει ως στόχο σας μία επιτυχημένη καριέρα στο χώρο των πωλήσεων και του HR; 

Εάν ναι, τότε μπορείτε να αποστείλετε άμεσα πλήρες βιογραφικό σημείωμα και απαραιτήτως 
συνοδευτική επιστολή, στο cv@qmetric.gr (Κωδικός Θέσης: HR1). 

Η διαδικασία αξιολόγησης 

 
Η εταιρεία μας εφαρμόζει μία απαιτητική μεθοδολογία αξιολόγησης των υποψηφίων, 

προκειμένου να διασφαλιστεί η αντικειμενικότητα της διαδικασίας. Στο πλαίσιο του 
συγκεκριμένου έργου στελέχωσης, οι υποψήφιοι/υποψήφιες που θα πληρούν τις 

προδιαγραφές της θέσης, θα αξιολογηθούν με τη χρήση ψυχομετρικών εργαλείων (τεστ 

ικανοτήτων & τεστ προσωπικότητας) και Δομημένων Συνεντεύξεων (Competency Based 
Interviews). 

 

Η εταιρεία μας τηρεί αυστηρούς κανόνες εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας. 
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